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INICIATIVA LEGISLATIVA

PROPOSICIÓN DE LEY

10-18/ILPA-000001, Iniciativa Legislativa Popular relativa a aplicación del sistema de concurso, con-
sistente únicamente en la valoración de méritos, que regirá en la convocatoria de procesos selectivos 
para la definitiva estabilización del empleo público temporal en la Junta de Andalucía, de funcionarios 
interinos en la Administración General, Administración de Justicia y Administración Educativa, así 
como del personal eventual de la Administración Sanitaria, a tenor del artículo 61.6 del Real Decreto 
Legislativo 5/2015, de 30 de octubre, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley del Estatuto 
Básico del Empleado Público

Corrección de error
Orden de publicación de 25 de julio de 2019

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Advertido error en el acuerdo de la Mesa del Parlamento del día 3 de julio de 2019,  respecto de la Iniciativa 
Legislativa Popular relativa a aplicación del sistema de concurso, consistente únicamente en la valoración 
de méritos, que regirá en la convocatoria de procesos selectivos para la definitiva estabilización del empleo 
público temporal en la Junta de Andalucía, de funcionarios interinos en la Administración General, Administra-
ción de Justicia y Administración Educativa, así como del personal eventual de la Administración Sanitaria, a 
tenor del artículo 61.6 del Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre, por el que se aprueba el Texto 
Refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado Público (número de expediente 10-18/ILPA-000001) 
(BOPA número 121, de 15 de julio de 2019), procede suprimir en la página 22 de la relación de miembros 
que forman parte de la Comisión Promotora a “Dña. Laura Requena Tejero”.

Sevilla, 25 de julio de 2019. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía en funciones, 

Javier Pardo Falcón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-19/POP-000599, Pregunta relativa al impacto del precio de la vivienda en el crecimiento económico

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Cano Palomino, del G.P. Adelante Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 17 de julio de 2019, ha acordado el decaimiento de la 
pregunta con ruego de respuesta oral en Pleno relativa al impacto del precio de la vivienda en el crecimiento 
económico, 11-19/POP-000599, formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Cano Palomino, del G.P. Adelante 
Andalucía.

Sevilla, 17 de julio de 2019. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía en funciones, 

Javier Pardo Falcón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-19/POP-000606, Pregunta relativa a la eliminación de Los girasoles ciegos como lectura recomenda-
da en las directrices y orientaciones generales para las pruebas de acceso y admisión a la Universidad

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno relativa a la eliminación de Los girasoles ciegos como lectura recomendada en las 
directrices y orientaciones generales para las pruebas de acceso y admisión a la Universidad.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras analizar las directrices y orientaciones generales para las pruebas de acceso y admisión a la Uni-
versidad de las anualidades 2018/2019 y 2019/2020, hemos podido comprobar que se ha eliminado la obra 
Los girasoles ciegos para el próximo curso académico.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué criterios ha seguido la consejería competente para llevar a cabo la eliminación de esta obra literaria?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-19/POP-000607, Pregunta relativa a la destitución del director del Centro Andaluz de Fotografía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno, relativa a la destitución del director del Centro Andaluz de Fotografía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante el rechazo mostrado por diferentes asociaciones culturales, como la Asociación de Directores de 
Museos de Arte Contemporáneo (ADACE), Consorcio de Galerías Españolas de Arte Contemporáneo (CG), 
Federación Estatal de Asociaciones de Gestores Culturales (FEAGC), Instituto de Arte Contemporáneo 
(IAC), Mujeres en las Artes Visuales (MAV), Sociedad Española de Estética y Teoría de las Artes (SEyTA) 
y Unión de Asociaciones de Artistas Visuales (UAAV), por la destitución del director del Centro Andaluz de 
Fotografía, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué razones han motivado la destitución del director del Centro Andaluz de Fotografía dos años antes 
de la finalización de su nombramiento mediante concurso público abierto, siguiendo el Código de Buenas 
Prácticas?

Parlamento de Andalucía, 11 de julio de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-19/POP-000608, Pregunta relativa a la Mesa del Turismo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Admi-
nistración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la Mesa del Turismo.

PREGUNTA

¿Cuáles son los principales propósitos de la consejería ante la reunión de la Mesa del Turismo, convo-
cada para el 12 de julio?

Parlamento de Andalucía, 12 de julio de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-19/POP-000609, Pregunta relativa al cumplimiento de la sentencia sobre el cierre de pozos ilegales 
en Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 17 de julio de 2019, de conformidad con lo pre-
visto en el artículo 161.3 del Reglamento de la Cámara, ha acordado no admitir a trámite la Pregunta 
con ruego de respuesta oral en pleno relativa al cumplimiento de la sentencia sobre el cierre de pozos 
ilegales en Huelva, 11-19/POP-000609, formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fer-
nández, del G.P. Adelante Andalucía.

Sevilla, 17 de julio de 2019. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía en funciones, 

Javier Pardo Falcón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-19/POP-000610, Pregunta relativa a la sobreexplotación del acuífero de Doñana

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y 
Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la sobreexplotación del 
acuífero de Doñana.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La CHG retomó hace unos días el cierre de pozos sancionados en el entorno de Doñana, tal vez como 
consecuencia del nuevo informe del Defensor del Pueblo donde ha criticado «de nuevo este año la renuncia 
de las Administraciones Públicas a actuar en muchos casos en los que existe una contraposición entre los 
intereses económicos y el respeto al medioambiente», lamentando expresamente, en este nuevo informe, la 
falta de actuación de las Administraciones ante la sobreexplotación del acuífero de Doñana.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas o actuaciones se están llevando a cabo por parte de su Consejería para contribuir a ter-
minar con la sobreexplotación del acuífero de Doñana?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María del Carmen García Bueno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000300, Pregunta relativa a la renta mínima de inserción

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 17 de julio de 2019, ha acordado el decaimiento de 
la pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa a la renta mínima de inserción, 11-19/POC-
000300, formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía.

Sevilla, 17 de julio de 2019. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía en funciones, 

Javier Pardo Falcón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000532, Pregunta relativa a la residencia Domus VI Monte Alto, de Jerez de la Frontera 
(Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 17 de julio de 2019, ha acordado el decaimiento de 
la pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa a la residencia Domus VI Monte Alto, de Jerez 
de la Frontera (Cádiz), 11-19/POC-000532, formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del 
G.P. Adelante Andalucía.

Sevilla, 17 de julio de 2019. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía en funciones, 

Javier Pardo Falcón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000721, Pregunta relativa a la internacionalización de las empresas andaluzas relacionadas 
con el flamenco

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y D. Jacinto Jesús 
Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 17 de julio de 2019, ha conocido la retirada de la pre-
gunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa a la internacionalización de las empresas andaluzas 
relacionadas con el flamenco, 11-19/POC-000721, formulada de viva voz por los Ilmos. Sres. D. Francisco 
Javier Fernández Hernández y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, en la sesión de la 
Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico celebrada el día 10 de julio de 2019.

Sevilla, 17 de julio de 2019. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía en funciones, 

Javier Pardo Falcón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000956, Pregunta relativa al diálogo social y la transición ecológica

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, For-
mación y Trabajo Autónomo, relativa al diálogo social y la transición ecológica.

PREGUNTA

¿Va a convocar el Gobierno a los agentes sociales, en un marco de diálogo social, para acordar políticas 
y medidas en materia de transición ecológica?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Gracia González Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000957, Pregunta relativa a la prevención de riesgos y cambio climático

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, For-
mación y Trabajo Autónomo, relativa a la prevención de riesgos y cambio climático.

PREGUNTA

¿Considera el Gobierno que nuestra normativa sobre prevención de riesgos es suficiente para adaptar 
los centros de trabajo a las consecuencias del cambio climático?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Gracia González Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000958, Pregunta relativa al modelo de producción sostenible y con estabilidad en el empleo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación 
y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y 
Trabajo Autónomo, relativa al modelo de producción sostenible y con estabilidad en el empleo.

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas necesarias, según el Gobierno, para adaptar las empresas hacia otro modelo 
de producción más sostenible y que sea garantía de empleo estable?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Gracia González Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000959, Pregunta relativa a la integración de vigilantes municipales de Andalucía en la ca-
tegoría de agentes de Policía Local

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Admi-
nistración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, 
Administración Pública e Interior, relativa a la integración de vigilantes municipales de Andalucía en la 
categoría de agentes de Policía Local.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Constitución Española, en su artículo 148.1.22.a, establece que las comunidades autónomas pueden 
asumir competencias en materia de vigilancia y protección de sus edificios e instalaciones. La coordinación 
y demás facultades en relación con las Policías Locales en los términos que establezca una ley orgánica.

La Ley Orgánica 2/1986, de 13 de marzo, establece en su artículo 51.2 que en los municipios donde no 
exista Policía Municipal, los cometidos de esta serán ejercidos por el personal que desempeñe funciones 
de custodia y vigilancia de bienes, servicios e instalaciones, con la denominación de guardas, vigilantes, 
agentes, alguaciles o análogos.

En Andalucía hay 74 vigilantes municipales funcionarios de carrera, repartidos en 52 municipios, que tie-
nen las mismas funciones genéricas que los policías locales, pero suelen estar configurados como un grupo 
funcionarial inferior, produciéndose también un trato discriminatorio en formación, movilidad y retribuciones.

El Parlamento de Andalucía aprobó por unanimidad una PNLC para facilitar la integración del colectivo 
de vigilantes municipales en el cuerpo de Policía Locales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene el Gobierno intención de integrar a los vigilantes municipales, que estén clasificados en las plantillas 
de personal del respectivo municipio como funcionarios de carrera, en la categoría de agentes del cuerpo 
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de Policía Local del municipio?
¿Qué mecanismos tiene el Gobierno previsto impulsar para aplicar el coeficiente reductor de la edad de 

jubilación en favor de los vigilantes municipales funcionarios de carrera que ejercen como autoridad pública 
(seguridad pública)?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000960, Pregunta relativa a la eliminación de Los girasoles ciegos como lectura recomenda-
da en las directrices y orientaciones generales para las pruebas de acceso y admisión a la Universidad

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en Comisión relativa a eliminación de Los girasoles ciegos como lectura recomendada en 
las directrices y orientaciones generales para las pruebas de acceso y admisión a la Universidad.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras analizar las directrices y orientaciones generales para las pruebas de acceso y admisión a la Uni-
versidad de las anualidades 2018/2019 y 2019/2020, hemos podido comprobar que se ha eliminado la obra 
Los girasoles ciegos para el próximo curso académico.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué criterios ha seguido la consejería competente para llevar a cabo la eliminación de esta obra literaria?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000961, Pregunta relativa a aplicación del Decreto 75/2007, de 13 de marzo, en los centros 
sanitarios de la provincia de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Diego Crespo García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Diego Crespo García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a la aplicación del Decreto 75/2007, de 13 
de marzo, en los centros sanitarios de la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Decreto 75/2007, de 13 de marzo de 2007, por el que se regula el sistema de provisión de puestos 
directivos y cargos intermedios de los centros sanitarios del Servicio Andaluz de Salud, es aplicable por tanto 
a todos los centros sanitarios de la provincia de Almería, tales como:

– Área Sanitaria Norte de Almería
– Hospital de Torrecárdenas.
– Distrito Almería.
– Distrito Poniente.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Le consta a la consejería si se está aplicando en los ceses y nuevos nombramientos, conforme a dere-
cho? En caso contrario, ¿qué medidas se van a tomar?

¿A los nuevos nombramientos se les está aplicando la incompatibilidad y dedicación exclusiva? De no 
ser así, ¿qué medidas se van a tomar?

Parlamento de Andalucía, 11 de julio de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Diego Crespo García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000962, Pregunta relativa a Isla de Saltés (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura 
y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio 
Histórico, relativa a Isla de Saltés (Huelva).

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el procedimiento de la Isla de Saltés?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Gracia González Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000963, Pregunta relativa al refuerzo sanitario en la zona Andévalo-Cuenca Minera de Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa al refuerzo sanitario 
en la zona Andévalo-Cuenca Minera de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la consejería para el refuerzo sanitario en la zona Andévalo-Cuenca Minera de 
Huelva?

Parlamento de Andalucía, 11 de julio de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Gracia González Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000964, Pregunta relativa al estudio epidemiológico en Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y 
Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa al estudio 
epidemiológico en Huelva.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la consejería respecto a la realización de un estudio epidemiológico en Huelva?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Gracia González Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000965, Pregunta relativa a las especialidades en los hospitales Juan Ramón Jiménez e 
Infanta Elena, de Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a las especialidades 
en los hospitales Juan Ramón Jiménez e Infanta Elena, de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la consejería respecto a la implantación de especialidades en los hospitales Juan 
Ramón Jiménez e Infanta Elena, de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Gracia González Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000966, Pregunta relativa al centro de salud de Santa Olalla del Cala (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa al centro de salud 
de Santa Olalla del Cala (Huelva).

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la consejería respecto a la reforma y ampliación del centro de salud de Santa 
Olalla del Cala (Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Gracia González Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000967, Pregunta relativa a la ampliación de los servicios de urgencias en la provincia de 
Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a la ampliación de 
los servicios de urgencias en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la consejería respecto a la ampliación de los servicios de urgencias 24h en las 
diferentes comarcas de la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 11 de julio de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Gracia González Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000968, Pregunta relativa a la ampliación servicios de urgencias en el Manuel Lois, de 
Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a la ampliación de 
los servicios de urgencias en el Manuel Lois, de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la consejería respecto a reforzar con Traumatología el servicio de Urgencias del 
Manuel Lois, de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Gracia González Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000969, Pregunta relativa a inclusión social y laboral de las personas con trastornos de 
conducta alimentaria y sus familiares

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y 
Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Tra-
bajo Autónomo, relativa a inclusión social y laboral de las personas con trastornos de conducta alimentaria 
y sus familiares.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las personas con Trastornos de Conducta Alimentaria (TCA) sufren, además de su enfermedad, nume-
rosos problemas a nivel laboral, y no solo ellas y ellos, sino también sus familiares.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué políticas de inclusión social y laboral ha llevado a cabo desde que asumieron la consejería tanto 
con las personas que sufren TCA como con sus familiares?

¿Cuál es el balance de dichas actuaciones?
¿Qué políticas de inclusión social y laboral tienen previsto realizar con las personas y familiares con TCA?

Parlamento de Andalucía, 12 de julio de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000970, Pregunta relativa al cierre del caladero de marisco en el puerto de Vélez Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Gana-
dería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa al cierre del caladero de marisco en el puerto de Vélez Málaga.

PREGUNTAS

¿Qué información tiene la consejería sobre el cierre del caladero de marisco en el puerto de La Caleta, 
en Vélez-Málaga?

¿Qué medidas se tiene previsto tomar para solucionar el problema de base?
¿Qué medidas coyunturales tiene la consejería para paliar las pérdidas a la flota de marisqueo (unas 38 

embarcaciones y unas 80 familias dependientes) afectada por este problema, que viene siendo repetitivo 
año tras año?

Parlamento de Andalucía, 12 de julio de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000971, Pregunta relativa a la Mesa del Turismo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Rege-
neración, Justicia y Administración Local, relativa a la Mesa del Turismo.

PREGUNTA

¿Cuáles son los principales propósitos de la consejería ante la reunión de la Mesa del Turismo convocada 
para el 12 de julio?

Parlamento de Andalucía, 12 de julio de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000972, Pregunta relativa al cumplimiento de la sentencia sobre el cierre de pozos ilegales 
en Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 17 de julio de 2019, de conformidad con lo previsto 
en los artículos 159 y 163 del Reglamento de la Cámara, ha acordado no admitir a trámite la Pregunta con 
ruego de respuesta oral en Comisión relativa al cumplimiento de la sentencia sobre el cierre de pozos ile-
gales en Huelva, 11-19/POC-000972, formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, 
del G.P. Adelante Andalucía.

Sevilla, 17 de julio de 2019. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía en funciones, 

Javier Pardo Falcón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000973, Pregunta relativa al ascensor del centro de salud de Bellavista (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa al ascensor del centro de salud 
de Bellavista (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El centro de salud de Bellavista lleva desde marzo de 2019 sin ascensor, dándose la situación de que la 
mayoría de las consultas médicas se encuentran en la planta superior.

El no funcionamiento está dificultando el acceso de pacientes y usuarios, personas mayores, personas 
con movilidad reducida, carritos de bebés...

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la consejería arreglar el citado ascensor, permitiendo así el acceso a las consultas 
de la planta superior a pacientes y usuarios?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 131 XI LEGISLATURA 29 de julio de 2019

Pág. 40

B
O

PA
_1

1_
13

1

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000974, Pregunta relativa a protección de datos de pacientes atendidos en la sanidad pri-
vada mediante conciertos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a la protección de los datos de 
pacientes atendidos en la sanidad privada mediante conciertos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía mantiene conciertos sanitarios con empresas y compañías privadas. Actualmente, 
el sistema de citación de los pacientes se realiza directamente desde los centros concertados. Estos centros 
cuentan con personal no funcionarial, con acceso a datos personales, historiales médicos, fichas personales...

El sistema de claves de acceso es proporcionado directamente por los hospitales públicos a estos centros.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué mecanismos aplica la consejería para garantizar la protección de datos de los pacientes que son 
derivados a la sanidad privada mediante conciertos?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000975, Pregunta relativa al apoyo al Centro de Historia Local de Cantillana, La Casa de los 
Delfines

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura y Patrimonio 
Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa 
al apoyo al Centro de Historia Local de Cantillana, La Casa de los Delfines.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El mosaico romano Casa de los Delfines apareció en la calle Sacristán José Díaz a finales de 2017. El 
hallazgo consiste en un atrium o patio, perteneciente a un edificio romano, posiblemente una domus o casa 
romana del s. II d.C. Este atrium, que da distribución e iluminación a otras dependencias del edificio, está 
porticado con ocho columnas.

Esta obra singular se ubica en el Centro de Historia Local, teniendo muy limitada la posibilidad de visitas, 
al no contar con apoyo por parte de administraciones públicas, a excepción del Ayuntamiento de Cantillana.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Se tiene previsto dotar al edificio facilitado por el ayuntamiento de condiciones técnicas, plan de activi-
dades, horario y personal?

¿Se pretende dotar con fondos específicos/dotación presupuestaria al Centro de Historia Local de Can-
tillana, La Casa de los Delfines?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000976, Pregunta relativa a los profesionales de psicología en salud infantil

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Luz Marina Dorado Balmón, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Luz Marina Dorado Balmón, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en 
Andalucía, relativa a los profesionales de psicología en salud infantil.

PREGUNTA

¿Tiene pensado la Consejería de Salud y Familias incluir entre las personas profesionales de salud infantil a 
personas especializadas en psicología para la atención directa y apoyo a los y las profesionales de Pediatría?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Luz Marina Dorado Balmón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000977, Pregunta relativa a la inclusión de una persona profesional en asistencia técnico 
sanitaria (ATS) en los centros educativos públicos de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Luz Marina Dorado Balmón, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Luz Marina Dorado Balmón, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en 
Andalucía, relativa a la inclusión de una persona profesional en asistencia técnico sanitaria (ATS) en los 
centros educativos públicos de Andalucía.

PREGUNTA

¿Está previsto que se incluya al menos una persona profesional en asistencia técnico sanitaria (ATS) por 
cada centro educativo público de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Luz Marina Dorado Balmón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000978, Pregunta relativa a campaña contra el abandono animal

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Martín Iglesias, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Martín Iglesias, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a campaña contra el 
abandono animal.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Cada año, y especialmente durante la temporada estival, se produce un incremento del abandono de 
mascotas en muchos rincones de Andalucía.

Estos hechos, que nos producen desconcierto y preocupación, pueden amortiguarse con campañas de 
sensibilización como las que ya se han puesto en marcha desde el Gobierno.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántas acciones más en defensa y protección de las mascotas se han realizado y qué otras actuaciones 
va a llevar a cabo el Consejo de Gobierno para garantizar el respeto y calidad de vida de nuestras mascotas?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000979, Pregunta relativa al refuerzo de la programación del Museo de la Autonomía de 
Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias y Dña. Virginia Pérez Galindo, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública 
e Interior, relativa al refuerzo de la programación del Museo de la Autonomía de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la visita que recientemente ha realizado el consejero de Presidencia, Administración Pública e Interior 
al Museo de la Autonomía de Andalucía se abordó el compromiso de reforzar la programación de este.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Podría informar y concretar el Consejo de Gobierno en qué consiste ese refuerzo y los hechos que lo 
motivan?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias y 
Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000980, Pregunta relativa al Reglamento de Festejos Taurinos Populares

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Martín Iglesias, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Martín Iglesias, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa al Reglamento de 
Festejos Taurinos Populares.

PREGUNTAS

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno modificar el Reglamento de Festejos Taurinos Populares de 
Andalucía?

En caso de que lo tenga previsto, ¿en qué sentido serían esas modificaciones?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000981, Pregunta relativa al Servicio de Emergencias 112

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Martín Iglesias, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Martín Iglesias, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa al Servicio de Emergencias 112.

PREGUNTA

¿Puede informar el Consejo de Gobierno sobre cuál es el objetivo de integración en el Servicio de Emer-
gencias 112 en relación con los ayuntamientos andaluces?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000982, Pregunta relativa al cumplimiento de los objetivos de déficit y sostenibilidad finan-
ciera en 2018

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pablo José Venzal Contreras, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pablo José Venzal Contreras, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa al cumplimiento de los objetivos de déficit y sostenibilidad financiera 
en 2018.

PREGUNTA

¿Qué valoración ha el Consejo de Gobierno en relación al cumplimento de los objetivos de déficit y sos-
tenibilidad financiera en 2018?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Pablo José Venzal Contreras.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000983, Pregunta relativa al periodo medio de pago de la Junta de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pablo José Venzal Contreras, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pablo José Venzal Contreras, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa al periodo medio de pago de la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno en relación al periodo medio de pago de la Junta de 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Pablo José Venzal Contreras.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000984, Pregunta relativa a la emisión de deuda pública

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pablo José Venzal Contreras, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pablo José Venzal Contreras, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa a la emisión de deuda pública.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno sobre la emisión de deuda pública llevada a cabo por el 
Gobierno de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Pablo José Venzal Contreras.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000985, Pregunta relativa a estrés laboral y síndrome del quemado

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Erik Domínguez Guerola, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Erik Domínguez Guerola, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a estrés laboral y 
síndrome del quemado.

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa tomar la consejería para prevenir y, en su caso, paliar el estrés laboral y el sín-
drome del quemado o burnout?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Erik Domínguez Guerola.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000986, Pregunta relativa a la siniestralidad en la jornada laboral

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Erik Domínguez Guerola, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Erik Domínguez Guerola, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a la siniestralidad 
en la jornada laboral.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente hemos conocido los datos de siniestralidad laboral publicados por el Ministerio de Trabajo, 
Migraciones y Seguridad Social, donde se recogen datos relativos a la provincia Jaén.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo valora la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo el balance de siniestralidad laboral 
en el primer semestre del año en Andalucía y, en concreto, en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Erik Domínguez Guerola.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000987, Pregunta relativa a las carreras de caballos de Sanlúcar de Barrameda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Bruno García de León, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Bruno García de León, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a las carreras de 
caballos de Sanlúcar de Barrameda.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración 
Local para colaborar en la promoción de las carreras de caballos de Sanlúcar de Barrameda del año 2019?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Bruno García de León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000988, Pregunta relativa al Torneo Estrella Damm Andalucía Masters Valderrama

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Bruno García de León, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Bruno García de León, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa al Torneo Estrella 
Damm Andalucía Masters Valderrama.

PREGUNTA

¿Qué resultados turísticos ha obtenido Andalucía por la celebración del Torneo Estrella Damm Andalucía 
Masters Valderrama?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Bruno García de León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000989, Pregunta relativa a IES Capellanía e IES Gerald Brenan, de Alhaurín de la Torre 
(Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral en comisión relativa al IES Capellanía e IES Gerald Brenan, de Alhaurín de la Torre (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería de Educación y Deporte en el IES Capellanía y el IES 
Gerald Brenan, de Alhaurín de la Torre (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000990, Pregunta relativa al CEIP La Mata y al IES Cartima, de Cártama (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral en comisión relativa al CEIP La Mata y al IES Cartima, de Cártama (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería de Educación y Deporte en el CEIP La Mata y el IES 
Cartima, de Cártama (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000991, Pregunta relativa a Pediatría en el centro de salud de Nerva (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a Pediatría en el 
centro de salud de Nerva (Huelva).

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el centro de salud de Nerva en relación a la carencia de especialistas de 
Pediatría en la comarca Cuenca Minera de Huelva y cuál es la previsión al respecto?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Gracia González Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000992, Pregunta relativa a segundo equipo de urgencias Nerva-Cuenca Minera (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa al segundo equipo 
de urgencias Nerva-Cuenca Minera (Huelva).

PREGUNTA

¿Tiene previsión la consejería sobre un segundo equipo de urgencias Nerva-Cuenca Minera (Madroño, 
Campofrío, Granada de Riotinto, Nerva) en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Gracia González Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000993, Pregunta relativa a dotación de UVI móvil a la Cuenca Minera (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a dotación de UVI 
móvil a la Cuenca Minera (Huelva).

PREGUNTA

¿Tiene previsión la Consejería para dotar de una UVI móvil la zona de la Cuenca Minera (Riotinto, Nerva, 
Campofrío, Madroño, Granada de Riotinto) en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Gracia González Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000994, Pregunta relativa a situación de la A-461 de la Cuenca Minera de Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a situación de la A-461 de la Cuenca Minera de Huelva.

PREGUNTA

¿En qué fase se encuentra el proyecto de infraestructura de la A-461 de la Cuenca Minera de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Gracia González Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000995, Pregunta relativa a oferta educativa en el Conservatorio de Música de Nerva (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y 
Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a oferta 
educativa en el Conservatorio de Música de Nerva (Huelva).

PREGUNTA

¿Tiene previsto la consejería completar la oferta educativa en el Conservatorio de Música de Nerva, ante 
la falta de un instrumento musical?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Gracia González Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000996, Pregunta relativa a cobertura de personal sanitario para la infancia (pediatra) en 
las zonas rurales

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a cobertura de personal sanitario para la infancia (pediatra) en las zonas rurales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Son muchas las preocupaciones existentes en las zonas rurales respecto a los servicios públicos esen-
ciales, como son sanidad, educación y servicios sociales, que se ven aún más mermados en época estival.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Van a realizar todas las sustituciones en época estival para garantizar la asistencia sanitaria?
¿Qué criterios tienen de referencia para reforzar los servicios sanitarios de aquellas poblaciones que 

aumentan su población de manera exponencial en verano?
¿Qué planes de refuerzo de pediatría 24 horas contemplan para los núcleos rurales?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000997, Pregunta relativa al expediente de regulación de empleo presentado por la empre-
sa SITEL en su centro de trabajo en Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y 
Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo 
Autónomo, relativa al expediente de regulación de empleo presentado por la empresa SITEL en su centro 
de trabajo en Sevilla.

PREGUNTAS

¿Conoce la Consejería los términos en que se ha planteado el expediente de regulación de empleo en 
el centro de trabajo de la empresa SITEL en Sevilla?

¿Tiene conocimiento de que se estén efectuando nuevas contrataciones, a la vez que se tramita el des-
pido de 134 trabajadoras?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Nacho Molina Arroyo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 131 XI LEGISLATURA 29 de julio de 2019

Pág. 64

B
O

PA
_1

1_
13

1

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000998, Pregunta relativa al IES La Rábida (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz y D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz y D. Francisco José Carrillo Guerrero, del G.P. Ciu-
dadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación 
y Deporte, relativa a IES La Rábida (Huelva).

PREGUNTA

¿Hay previstas obras de intervención para la mejora de las infraestructuras del IES La Rábida, de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz y 
Francisco José Carrillo Guerrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000999, Pregunta relativa a IES Miralbaida (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz y D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz y D. Francisco José Carrillo Guerrero, del G.P. Ciu-
dadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación 
y Deporte, relativa al IES Miralbaida (Córdoba).

PREGUNTA

¿Hay previstas obras de intervención para la mejora de las infraestructuras del IES Miralbaida, de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz y 
Francisco José Carrillo Guerrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001000, Pregunta relativa a la reunión con la Fundación Tres Culturas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Concepción González Insúa y D. Enrique Moreno Madueño, 
del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Concepción González Insúa y D. Enrique Moreno Madueño, del G.P. Ciudadanos, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a la reunión con la Fundación Tres Culturas.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el balance de la reunión mantenida por este Gobierno con la Fundación Tres Culturas?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Concepción González Insúa y 
Enrique Moreno Madueño.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001001, Pregunta relativa a la inspección de servicios

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Concepción González Insúa y D. Enrique Moreno Madueño, 
del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Concepción González Insúa y D. Enrique Moreno Madueño, del G.P. Ciudadanos, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a inspección de servicios.

PREGUNTA

¿Qué situación de partida se ha encontrado y qué balance de ella haría esta consejería en materia de 
inspección de servicios, así como en los programas para la evaluación y calidad de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Concepción González Insúa y 
Enrique Moreno Madueño.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001002, Pregunta relativa a la transformación de la Administración

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Concepción González Insúa y D. Enrique Moreno Madueño, 
del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Concepción González Insúa y D. Enrique Moreno Madueño, del G.P. Ciudadanos, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a la transformación de la Administración.

PREGUNTA

¿Qué acciones está llevando a cabo su consejería en materia de organización y transformación continua 
de la Administración y sus procedimientos?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Concepción González Insúa y 
Enrique Moreno Madueño.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001003, Pregunta relativa a novedades de la Orden de 20 de mayo de 2019

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. Ángela Rodríguez 
Aguilar y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. Ángela Rodríguez Aguilar y Dña. Ana María 
Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa a novedades de la Orden de 20 de mayo de 2019.

PREGUNTA

¿Cuáles son las novedades de la Orden de 20 de mayo de 2019, por la que se aprueban las bases 
reguladoras para la concesión de subvenciones en régimen de concurrencia competitiva, para proyectos e 
infraestructuras, destinadas al arraigo, la inserción y promoción social de personas inmigrantes y sus fami-
lias, la gestión de la diversidad cultural y el fomento de la cohesión social, dirigidas a entidades privadas sin 
ánimo de lucro y entidades locales?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

Ángela Rodríguez Aguilar y  
Ana María Llopis Barrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001004, Pregunta relativa al refuerzo del personal en Fiscalía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. Ángela Rodríguez 
Aguilar y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. Ángela Rodríguez Aguilar y Dña. Ana María 
Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa al refuerzo del personal en Fiscalía.

PREGUNTA

¿Va a llevarse a cabo por parte de la Consejería de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración 
Local algún refuerzo del personal en Fiscalía?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

Ángela Rodríguez Aguilar y  
Ana María Llopis Barrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001005, Pregunta relativa a las ayudas para las organizaciones de productores pesqueros

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. María Mar Hormigo León y 
Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. Ana María Llopis 
Barrera, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a las ayudas para las organizaciones de productores pesqueros.

PREGUNTA

¿Qué ayudas tiene previstas esta consejería para las organizaciones y asociaciones de productores 
pesqueros?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
María Mar Hormigo León y  
Ana María Llopis Barrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001006, Pregunta relativa a las ayudas a la agricultura y a la ganadería ecológicas

Formulada por los Ilmo. Sr. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. 
Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. Ana María Llopis 
Barrera, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a las ayudas a la agricultura y a la ganadería ecológicas.

PREGUNTA

¿Cuáles son las ayudas a la agricultura y la ganadería ecológicas previstas por esta consejería?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
María Mar Hormigo León y  
Ana María Llopis Barrera.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 131 XI LEGISLATURA 29 de julio de 2019

Pág. 73

B
O

PA
_1

1_
13

1

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001007, Pregunta relativa al Programa de Desarrollo Rural 2014/2020

Formulada por los Ilmo. Sr. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. 
Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. Ana María Llopis 
Barrera, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa al Programa de Desarrollo Rural 2014/2020.

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra el Programa de Desarrollo Rural 2014/2020?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
María Mar Hormigo León y  
Ana María Llopis Barrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001008, Pregunta relativa a la creación de empresas para jóvenes agricultores

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. María Mar Hormigo León y 
Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. Ana María Llopis 
Barrera, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a la creación de empresas para jóvenes agricultores.

PREGUNTA

¿Cuál es el aumento previsto del presupuesto de la Junta de Andalucía destinado a la creación de 
empresas para jóvenes agricultores?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
María Mar Hormigo León y  
Ana María Llopis Barrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001009, Pregunta relativa a inserción laboral

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, Dña. Ángela Rodríguez Aguilar y 
D. Javier Pareja de Vega, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, Dña. Ángela Rodríguez Aguilar y D. Javier Pareja de Vega, 
del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a inserción laboral.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las acciones experimentales de empleo se enmarcan dentro de las actuaciones y programas que el Ser-
vicio Andaluz de Empleo ofrece para favorecer la inserción laboral de personas demandantes de empleo, y 
se desarrollan a través de planes integrales en los que se combina información, orientación y asesoramiento, 
formación, prácticas laborales e incluso movilidad geográfica de las personas participantes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas de respaldo a estos programas tiene previstas la Consejería de Empleo, Formación y 
Trabajo Autónomo en el ejercicio 2019?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Mónica Moreno Sánchez, 
Ángela Rodríguez Aguilar y  

Javier Pareja de Vega.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001010, Pregunta relativa a seguridad laboral

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, Dña. Ángela Rodríguez Aguilar y 
D. Javier Pareja de Vega, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, Dña. Ángela Rodríguez Aguilar y D. Javier Pareja de Vega, 
del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a seguridad laboral.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La política de prevención de riesgos laborales establece como objetivo el mantenimiento de cero acciden-
tes y la mejora de las condiciones de trabajo, con el fin de elevar los niveles de seguridad, salud y bienestar 
de todos los trabajadores.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas contempla la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo para el fomento de 
la prevención de riesgos laborales en las pymes andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Mónica Moreno Sánchez, 
Ángela Rodríguez Aguilar y  

Javier Pareja de Vega.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001011, Pregunta relativa al caladero de la chirla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y D. José Ramón Carmona 
Sánchez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa al caladero de la chirla.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno sobre la situación en la que se encuentra el caladero de 
la chirla en el golfo de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Manuel Andrés González Rivera y  
José Ramón Carmona Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001012, Pregunta relativa a los expedientes de calidad ambiental de los chiringuitos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa a los expedientes de calidad ambiental de los chiringuitos.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible sobre los 
primeros resultados del Plan de Reactivación de Calidad Ambiental en lo que se refiere a los expedientes 
relativos a los chiringuitos de nuestro litoral?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001013, Pregunta relativa a la producción ecológica

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, 
D. Manuel Andrés González Rivera y D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés 
González Rivera y D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la producción ecológica.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está impulsando la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
para apoyar la producción ecológica en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Manuel Andrés González Rivera y  
Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001014, Pregunta relativa a problemas ambientales en Carboneras, originados por la carga 
de mineral de las minas de Alquife

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Noemí Cruz Martínez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a problemas ambientales en 
Carboneras, originados por la carga de mineral de las Minas de Alquife.

PREGUNTA

Ante las denuncias realizadas por colectivos sociales de Carboneras por la preocupación originada ante 
la carga de mineral proveniente del Marquesado granadino, ¿puede garantizar el Gobierno de la Junta de 
Andalucía que existen todas las garantías ambientales?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001015, Pregunta relativa a las medidas adoptadas por el Gobierno de la Junta de Andalu-
cía ante el fraude en la comercialización de tomate marroquí, denunciado por COEXPHAI

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Noemí Cruz Martínez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a las medidas adoptadas por el 
Gobierno de la Junta de Andalucía ante el fraude en la comercialización de tomate marroquí, denunciado 
por COEXPHAI.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno de la Junta de Andalucía ante la denuncia presentada por la 
Asociación de Productores de Frutas y Hortalizas de Almería, COEXPHAI, sobre fraude al comercializar 
tomate procedente de Marruecos como tomate de Almería?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001016, Pregunta relativa a las ayudas acopladas al olivar de montaña

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricul-
tura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Asuntos Europeos, relativa a las ayudas acopladas al olivar de montaña.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El mercado mundial del aceite de oliva es único y global. En él concurren productores que, con diferentes 
condiciones en cuanto a calidad de suelos, pendientes de los mismos, medios y tecnologías, producen con 
costes diferentes y con márgenes de rentabilidad también muy diferentes.

En la aplicación de las condiciones de la PAC en vigor en esos momentos, el Gobierno no consideró 
oportuno acceder a la aplicación de ayudas acopladas al olivar de montaña, a todas luces el olivar que más 
dificultades tiene para poder producir a precios que remuneren sin pérdidas al agricultor.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la posición del Gobierno de Andalucía ante la próxima definición de la PAC respecto al olivar 
de montaña?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Felipe López García y 
Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001017, Pregunta relativa a las medidas frente al brexit en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y D. Felipe López Gar-
cía, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y D. Felipe López García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a las medidas frente al brexit en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno, en materia presupuestaria, para paliar los 
posibles efectos del brexit en nuestra comunidad?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez y 
Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001018, Pregunta relativa a formación sobre violencia de género en la Escuela de Seguri-
dad Pública de Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y Dña. Rosa Aguilar 
Rivero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y Dña. Rosa Aguilar Rivero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a formación sobre violencia de género en la Escuela 
de Seguridad Pública de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tal y como se venía haciendo por el anterior Ejecutivo andaluz, en la Escuela de Seguridad Pública de 
Andalucía (ESPA) se ha venido formando a los policías locales de Andalucía y a la Unidad de Policía Adscrita 
(UPA) en materia de violencia de género y la protección de su intimidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué formación se imparte actualmente en la Escuela de Seguridad Pública de Andalucía en materia de 
violencia de género y la protección de su intimidad?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez y  
Rosa Aguilar Rivero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001019, Pregunta relativa a la primera corrida del ciclo continuado de la Feria de Abril en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y D. Felipe López Gar-
cía, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y D. Felipe López García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a la primera corrida del ciclo continuado de la Feria 
de Abril en Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los medios de comunicación especializados en temas taurinos se hicieron eco de lo que ocurrió en la 
primera corrida del ciclo continuado de la Feria de Abril en Sevilla, celebrada concretamente el pasado 1 de 
mayo de este año. Según indica la información, se lidió un novillo como toro en la Maestranza, lo que ha 
causado malestar, hasta tal punto que la Unión Taurina de Abonados y Aficionados de Sevilla dirigieron un 
escrito a la Delegación del Gobierno de Sevilla solicitando la documentación concreta de la corrida.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Se han observado todos los controles administrativos de los toros que participaron en la primera corrida 
del ciclo continuado de la Feria de Abril en Sevilla?

¿Qué documentación ha remitido al respecto la Delegación del Gobierno de Sevilla a la Unión Taurina 
de Abonados y Aficionados de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez y 
Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001020, Pregunta relativa a directivos públicos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y D. Francisco Javier 
Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a directivos públicos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el acuerdo suscrito entre el Partido Popular Andaluz y Ciudadanos para la investidura de Juan Manuel 
Moreno Bonilla como presidente de la Junta de Andalucía se pactó, literalmente: «4.4: Definiremos la figura 
de los directivos públicos, de carácter técnico, diferenciada de los altos cargos, de carácter político. Tendrán 
esta consideración los directores de las agencias, sociedades mercantiles, fundaciones y demás entes públi-
cos instrumentales, además de otros puestos con funciones directivas que ahora son nombrados libremente 
por el Gobierno. Todos ellos serán elegidos siempre por concurso público, abierto y transparente, por un 
período de seis años, entre personas con experiencia y formación acreditadas para el desempeño del cargo. 
Estarán sujetos a una evaluación continua de su desempeño y serán cesados por las causas justificadas 
que se desarrollen en la ley».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente
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PREGUNTA

¿En qué consistirá el concurso público para la elección de directivos públicos de la Junta de Andalucía 
y cuáles serán los criterios para su designación?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez y 
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001021, Pregunta relativa a las intervenciones previstas con víctimas de violencia de géne-
ro en Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. María Soledad Pérez Rodrí-
guez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al conse-
jero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la 
Protección de la Infancia en Andalucía, relativa a las intervenciones previstas con víctimas de violencia de 
género en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué intervenciones tiene previsto realizar el consejero de Salud y Familias con las hijas e hijos de 
mujeres víctimas de violencia de género, en los centros de atención primaria de salud?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y  
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001022, Pregunta relativa al cumplimiento de la Proposición no de Ley en Comisión relativa 
a la ampliación de la gratuidad de los medicamentos a menores de 14 años en riesgo de exclusión 
social

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protec-
ción de la Infancia en Andalucía, relativa al cumplimiento de la Proposición no de Ley en Comisión relativa 
a  la ampliación de la gratuidad de los medicamentos a menores de 14 años en riesgo de exclusión social.

PREGUNTA

¿Qué calendario tiene previsto la Consejería de Salud y Familias para dar cumplimiento a la Proposición 
no de Ley en Comisión, aprobada, relativa a la ampliación de la gratuidad de los medicamentos a menores 
de 14 años en riego de exclusión social?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y  
María Josefa Sánchez Rubio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001023, Pregunta relativa a las medidas puestas en marcha sobre educación sexual en 
menores en Andalucía

Formulada por los Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez, Dña. María Josefa Sánchez Rubio y 
D. Felipe López García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez, Dña. María Josefa Sánchez Rubio y D. Felipe López García, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre 
Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, relativa a las medidas puestas en marcha sobre 
educación sexual en menores en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué políticas y acciones se están llevando a cabo desde la Consejería de Salud y Familias sobre edu-
cación sexual, prevención de embarazos no deseados y de las infecciones de transmisión sexual, y qué 
valoración hace el Consejo de Gobierno de las mismas?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez, 
María Josefa Sánchez Rubio y  

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001024, Pregunta relativa a los programas de seguimiento de la salud infantil en Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Pro-
tección de la Infancia en Andalucía, relativa a programas de seguimiento de la salud infantil en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué previsiones y valoración hace el Consejo de Gobierno sobre los programas de seguimiento de la 
salud infantil en nuestra comunidad?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y  
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001025, Pregunta relativa a los programas de seguimiento de la salud en la adolescencia 
en Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Pro-
tección de la Infancia en Andalucía, relativa a los programas de seguimiento de la salud en la adolescencia 
en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué previsiones y valoración hace el Consejo de Gobierno sobre los programas de seguimiento de la 
salud en la adolescencia en nuestra comunidad?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y  
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001026, Pregunta relativa al programa de atención bucodental infantil en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez y D. Felipe López García, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez y D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y 
Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la 
Infancia en Andalucía, relativa al programa de atención bucodental infantil en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene y qué valoración hace el Consejo de Gobierno sobre el programa de atención 
bucodental infantil en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y 
Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001027, Pregunta relativa a la modificación de la estructura de la consejería, aprobada el 
pasado 9 de julio, y consecuencias en las políticas destinadas a las familias numerosas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez, D. Felipe López García y Dña. María 
Josefa Sánchez Rubio, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez, D. Felipe López García y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre 
Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, relativa a la modificación de la estructura de la con-
sejería, aprobada el pasado 9 de julio, y consecuencias en las políticas destinadas a las familias numerosas.

PREGUNTA

¿En qué consiste la modificación de la estructura de la consejería, aprobada el pasado 9 de julio de 2019, 
y cuál es el motivo de dicho cambio, que afecta a las políticas destinadas a las familias numerosas?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez, 
Felipe López García y  

María Josefa Sánchez Rubio.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 131 XI LEGISLATURA 29 de julio de 2019

Pág. 95

B
O

PA
_1

1_
13

1

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001028, Pregunta relativa a las medidas de impulso contra la precariedad laboral de los 
jóvenes

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Sánchez Haro, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. José 
Gregorio Fiscal López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Sánchez Haro, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. José Gregorio Fiscal López, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a las medidas de impulso contra la 
precariedad laboral de los jóvenes.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a impulsar la consejería ante la pérdida de poder adquisitivo y ante la precariedad 
laboral de los jóvenes que se han incorporado al mercado laboral en la última década?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Rodrigo Sánchez Haro, 
Beatriz Rubiño Yáñez y  

José Gregorio Fiscal López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001029, Pregunta relativa a igualdad salarial

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Sánchez Haro y Dña. María Márquez Romero, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Sánchez Haro y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a igualdad salarial.

PREGUNTA

¿Qué presupuestos y qué programas está realizando y va a impulsar la Consejería de Empleo, Formación 
y Trabajo Autónomo de la Junta de Andalucía para garantizar la igualdad salarial entre mujeres y hombres?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Rodrigo Sánchez Haro y 
María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001030, Pregunta relativa a vigilancia del cumplimiento de la Ley de Prevención de Riesgos 
Laborales y cumplimiento de los convenios colectivos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Sánchez Haro y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Sánchez Haro y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la conse-
jera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a vigilancia del cumplimiento de la Ley de Prevención 
de Riesgos Laborales y cumplimiento de convenios colectivos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En lo que llevamos de año 2019, en Andalucía se han producido 31.020 accidentes de trabajo, de los 
cuales, 33 han sido, desgraciadamente, mortales, siendo estos datos los correspondientes a las estadísticas 
oficiales, dado que aún se encuentran varios siniestros en investigación, señalando los sindicatos UGT-A y 
CCOO-A que la cifra podría situarse en realidad en torno a los 38 fallecimientos.

Uno de los que se encuentra en investigación se produjo el pasado martes 9 de julio en la localidad de 
Pozo Alcón, provincia de Jaén, falleciendo un trabajador mientras realizaba obras de mantenimiento en un 
colegio público.

En Andalucía contamos con el Instituto Andaluz de Prevención de Riesgos Laborales y la Estrategia 
Andaluza de Seguridad y Salud en el Trabajo, dependiente de la Consejería de Empleo, Formación y Tra-
bajo Autónomo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué medidas de vigilancia del cumplimiento de la Ley de Prevención de Riesgos Laborales y cumpli-
miento de los convenios colectivos va a adoptar la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo 
en Andalucía, y, en concreto, en la ejecución de obras contratadas por la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Rodrigo Sánchez Haro y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001031, Pregunta relativa a Fondo de Facilidad Financiera (FF)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y D. José Luis Sánchez 
Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Hacienda, Industria y Energía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, 
Industria y Energía, relativa al Fondo de Facilidad Financiera (FF).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Andalucía ha recibido 614,55 millones de euros, hasta el tercer trimestre del año, del Fondo de Facilidad 
Financiera (FF), según ha informado el Ministerio de Hacienda.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué repercusión tendrá para Andalucía la recepción de estos fondos?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López y  
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001032, Pregunta relativa al turno de oficio

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Sonia Gaya Sánchez y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Sonia Gaya Sánchez y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa al turno de oficio.

PREGUNTA

¿En qué plazo se va a proceder al pago del turno de oficio a los abogados y abogadas que han prestado 
sus servicios en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Sonia Gaya Sánchez y  
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001033, Pregunta relativa a la estancia y al gasto medio

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Sonia Gaya Sánchez y D. Javier Carnero Sierra, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Sonia Gaya Sánchez y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a la estancia y al gasto medio.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a poner en marcha el Consejo de Gobierno para revertir la bajada en ingresos derivados 
de los turistas que nos han visitado de enero a mayo?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Sonia Gaya Sánchez y 
Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001034, Pregunta relativa al aumento de vuelos y conexiones

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Sonia Gaya Sánchez, D. Javier Carnero Sierra y 
D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Sonia Gaya Sánchez, D. Javier Carnero Sierra y D. Antonio Ramírez de 
Arellano López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa al aumento de vuelos y conexiones.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno para poder abrir nuevas rutas aéreas con 
Latinoamérica?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Sonia Gaya Sánchez, 
Javier Carnero Sierra y  

Antonio Ramírez de Arellano López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001035, Pregunta relativa a la justicia restaurativa

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Sonia Gaya Sánchez y D. Javier Carnero Sierra, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Sonia Gaya Sánchez y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a la justicia restaurativa.

PREGUNTA

¿Qué razones ha llevado al Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía a decidir implantar el servicio 
de justicia restaurativa dentro de los SAVA (Servicio de Asistencia a Víctimas de Andalucía)?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Sonia Gaya Sánchez y 
Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001036, Pregunta relativa al CEIP Ensanche Sur, en Huelva

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. Manuela Serrano Reyes, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. Manuela Serrano Reyes, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa al CEIP Ensanche Sur, en Huelva.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Educación y Deporte impulsar la construcción del CEIP Ensanche Sur, 
en Huelva? ¿Qué presupuesto tiene contemplado?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
Manuela Serrano Reyes.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001037, Pregunta relativa a los fallos detectados en la plataforma Séneca

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Jesús María Ruiz García, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a los fallos detectados en la plataforma Séneca.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La última semana del curso escolar 2018-2019 se han detectado errores en la conexión de la plataforma 
Séneca, fallos que han ocasionado problemas para evaluar, calificar, poner faltas de asistencia, actas, etc.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene conocimiento la Consejería de Educación y Deporte de la Junta de Andalucía de los problemas 
de conexión en la plataforma Séneca?

De ser así, ¿tiene prevista alguna solución?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y 
Jesús María Ruiz García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001038, Pregunta relativa a currículo de Primaria

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a currículo de Primaria.

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos por los que la Consejería de Educación y Deporte ha modificado la Orden sobre 
el currículo de Primaria?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001039, Pregunta relativa al proceso de escolarización

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al proceso de escolarización.

PREGUNTA

¿Qué valoración realiza el consejero de Educación y Deporte de la Junta de Andalucía sobre el proceso 
de escolarización 2019-2020?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001040, Pregunta relativa a la Memoria Histórica y Democrática

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la Memoria Histórica y Democrática.

PREGUNTA

¿Qué valoración realiza el consejero de Educación y Deporte de la Junta de Andalucía sobre la celebración 
del Día de la Memoria Histórica y Democrática el 14 de junio en los colegios andaluces?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001041, Pregunta relativa al proyecto de rocódromo para la ciudad deportiva de Carranque 
(Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al proyecto de rocódromo para la ciudad 
deportiva de Carranque (Málaga).

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la consejería de educación y deporte de la Junta de Andalucía impulsar el proyecto de 
rocódromo para la ciudad deportiva de Carranque?

De ser así, ¿cuál es el presupuesto previsto para dicho proyecto?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001042, Pregunta relativa al plan de refuerzo educativo y deportivo estival 2019

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al plan de refuerzo educativo y 
deportivo estival 2019.

PREGUNTA

¿Qué valoración realiza el consejero de Educación y Deporte del Gobierno de Andalucía sobre la implan-
tación del plan de refuerzo educativo y deportivo estival de 2019?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001043, Pregunta relativa a la valoración del proceso de oposiciones 2019 llevado a cabo 
por parte de la Consejería de Educación y Deporte

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la valoración del proceso de oposi-
ciones 2019 llevado a cabo por parte de la Consejería de Educación y Deporte.

PREGUNTA

¿Qué valoración realiza el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía sobre el proceso de oposiciones 
llevado a cabo por parte de la Consejería de Educación y Deporte?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001044, Pregunta relativa a la mejora de las condiciones térmicas y ambientales de los cen-
tros educativos andaluces, mediante técnicas bioclimáticas y uso de energías renovables

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la mejora de las condiciones térmi-
cas y ambientales de los centros educativos andaluces, mediante técnicas bioclimáticas y uso de energías 
renovables.

PREGUNTA

¿Qué dotación presupuestaria tendrá la futura ley para la mejora de las condiciones térmicas y ambien-
tales de los centros educativos andaluces, mediante técnicas bioclimáticas y uso de energías renovables?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001045, Pregunta relativa a la supresión de Los girasoles ciegos de las lecturas de Bachillerato 
en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la supresión de Los girasoles ciegos 
de las lecturas de Bachillerato en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál es el motivo por el que la Consejería de Educación y Deporte de la Junta de Andalucía ha suprimido 
Los girasoles ciegos de las lecturas para Bachillerato?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001046, Pregunta relativa a IES San Severiano (Cádiz)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. Araceli Maese Villacampa, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. Araceli Maese Villacampa, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa al IES San Severiano (Cádiz).

PREGUNTA

¿Qué solución le ofrece la Consejería de Educación y Deporte a las familias gaditanas del IES San 
Severiano, que no han podido matricularse en tiempo y forma en el centro educativo que habían solicitado?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
Araceli Maese Villacampa.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001047, Pregunta relativa al CEIP San Bernardo (Estación Férrea, San Roque, Cádiz)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. Araceli Maese Villacampa, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. Araceli Maese Villacampa, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa al CEIP San Bernardo (Estación Férrea, San Roque, Cádiz).

PREGUNTA

¿Contempla la Consejería de Educación y Deporte una ampliación del CEIP San Bernardo, en San 
Roque, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
Araceli Maese Villacampa.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001048, Pregunta relativa a las escuelas infantiles en Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. Noemí Cruz Martínez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a las escuelas infantiles en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué solución plantea el consejero de Educación y Deporte a la incertidumbre que viven docentes y 
familiares de las escuelas infantiles Rocío Jurado, Mediterráneo, La Atunara, La Andaluna y El Faro?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001049, Pregunta relativa al estudio de la segunda lengua extranjera

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al estudio de la segunda lengua extranjera.

PREGUNTA

¿Por qué motivos la Consejería de Educación y Deporte de la Junta de Andalucía ha aumentado en el 
currículo de Primaria el número de horas de estudio de Religión, en detrimento del estudio de la segunda 
lengua extranjera?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001050, Pregunta relativa a los profesores superiores de música de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Francisco Javier Fernández 
Hernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a los profesores superiores de música de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Qué medidas contempla la Consejería de Educación y Deporte del Gobierno andaluz para defender 
la excelencia y la experiencia docente en los conservatorios superiores de música y danza y las escuelas 
superiores de artes escénicas?

¿Plantea alguna medida concreta relativa a la cobertura de vacantes para los conservatorios superiores 
de música, danza y las escuelas de artes?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y 
Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001051, Pregunta relativa a la asistencia médica inicial a menores extranjeros no acompañados

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, relativa 
a la asistencia médica inicial a menores extranjeros no acompañados.

PREGUNTA

¿Cuáles son las especialidades y resto de medidas que ha previsto el Consejo de Gobierno en la asis-
tencia médica inicial a menores extranjeros no acompañados?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 131 XI LEGISLATURA 29 de julio de 2019

Pág. 120

B
O

PA
_1

1_
13

1

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001052, Pregunta relativa a la campaña verano de 2019 del programa Ventana Abierta a la 
Familia –cuidado, salud y desarrollo infantil–

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, relativa a 
la campaña verano de 2019 del programa Ventana Abierta a la Familia –cuidado, salud y desarrollo infantil–.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones y medidas tiene previstas el Consejo de Gobierno en materia de salud y familia para 
desarrollar el programa Ventana Abierta a la Familia, para el presente verano?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001053, Pregunta relativa a los mecanismos y canales de comunicación en el ámbito de la 
salud, realizados por niñas, niños y adolescentes

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a los mecanismos y canales de comunicación en el ámbito de la salud, realizados por niñas, niños 
y adolescentes.

PREGUNTA

¿Qué mecanismos y canales de comunicación tienen previstos implementar al objeto de recoger y cana-
lizar las iniciativas, sugerencias, recomendaciones o quejas que las niñas, niños y adolescentes realicen en 
el ámbito de la salud y de la atención sanitaria?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001054, Pregunta relativa a proyecto de mantenimiento de la Delegación de la Junta de 
Andalucía en Bruselas y de la Oficina de la Junta de Andalucía en Madrid

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa al proyecto 
de mantenimiento de la Delegación de la Junta de Andalucía en Bruselas y de la Oficina de la Junta de 
Andalucía en Madrid.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Decreto 99/2019, de 12 de febrero, por el que se establece la estructura orgánica de la Consejería 
de la Presidencia, Administración Pública e Interior, establece el mandato de asumir por la Agencia IDEA 
proyectos como el mantenimiento de la Delegación de la Junta de Andalucía en Bruselas y de la Oficina de 
la Junta de Andalucía en Madrid, sobre las que la Agencia no tiene competencias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el motivo por el cual el Consejo de Gobierno dicta sobre la Agencia IDEA tal mandato, teniendo 
en cuenta que no es de su competencia?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001055, Pregunta relativa a los catedráticos de Enseñanza Secundaria

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a los catedráticos de Ense-
ñanza Secundaria.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hace una eternidad que no se convocan oposiciones al cuerpo de catedráticos de Enseñanza Secundaria 
en Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Por qué el Consejo de Gobierno no ha convocado oposiciones a catedráticos de Enseñanza Secundaria?
¿Cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno convocarlas?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 131 XI LEGISLATURA 29 de julio de 2019

Pág. 124

B
O

PA
_1

1_
13

1

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001056, Pregunta relativa al teletrabajo en las empresas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa al teletrabajo 
en las empresas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El teletrabajo o trabajo en remoto es una de las grandes posibilidades que la tecnología actual permite 
sin costes de inversión de tecnología altos.

En el resto de Europa y Estados Unidos es una práctica muy extendida desde hace ya incluso décadas 
por las múltiples ventajas que aporta, ahorro para las empresas y mejor conciliación de la vida personal y 
familiar para los trabajadores, pero que aquí, aun hoy en día, no está extendido como debiera en un país 
como el nuestro, con los altos índices de conocimiento en tecnología que tenemos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene el Consejo de Gobierno algún plan específico sobre este asunto, para fomentarlo en Andalucía, 
tanto para empresas como para los trabajadores?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco José Ocaña Castellón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001057, Pregunta relativa a unidad de Infantil en el CEIP San Francisco

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la unidad Infantil en el 
CEIP San Francisco.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La actitud denegatoria del Consejo de Gobierno, a través de sus delegaciones, en relación a la adjudica-
ción de una unidad de Infantil al CEIP San Francisco, de Arcos de la Frontera, ha provocado que los padres 
y madres de los menores de dicho colegio eleven quejas para su rectificación, sin haber obtenido hasta la 
fecha respuesta y solución a ello, generando gran pesar, incertidumbre y problemas en las familias afectadas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene el Consejo de Gobierno previsto rectificar dicha actitud denegatoria de adjudicación de una unidad 
de Infantil al CEIP San Francisco, de la localidad de Arcos de la Frontera, en Cádiz?

¿Cuáles son las causas que motivan esta actitud obstruccionista e intransigente?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001058, Pregunta relativa a accesibilidad para discapacitados en el IES Sancti Petri

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía, relativa a accesibilidad 
para discapacitados en el IES Sancti Petri.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Como es bien conocido, el mencionado instituto de Enseñanza Secundaria de San Fernando (Cádiz), el 
denominado IES Sancti Petri, adolece de medios para el acceso al mismo por personas con algún tipo de 
discapacidad, como puede ser un ascensor.

Se ha dado el caso en el que algunos alumnos o profesores, con algún problema de salud que les impide 
subir escaleras, se han tenido que buscar fórmulas precarias y alternativas a las correctas para acceder a 
las clases, llegando incluso algún profesor, que no lo ha conseguido, a tener que impartir sus clases en el 
salón de actos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene conocimiento el Consejo de Gobierno de este problema?
¿Cuáles son las acciones que tiene previstas el Consejo de Gobierno para evitar esta situación?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

Ángela María Mulas Belizón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001059, Pregunta relativa al transporte escolar en Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al transporte escolar en Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Agencia Pública Andaluza de Educación (APAE) ha anunciado la licitación del servicio de transporte 
escolar por carretera en los colegios públicos para el próximo curso. En todas las provincias, excepto en 
Almería, se han vuelto a prorrogar las licitaciones con las empresas que lo ofertaban. Sin embargo, en Almería 
han hecho una reducción de dos millones de euros, sin que exista un informe técnico-jurídico que justifique 
esa reducción, incumpliendo la ley de contratos de sector público, ya que las necesidades educativas no 
han disminuido, es decir, mismo número de rutas y de escolares. Parece más bien una especie de subasta.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Por qué en Almería se ha sacado a concurso la adjudicación del servicio de trasporte escolar, mientras 
que en el resto de las provincias las han prorrogado y no las han sacado a concurso?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001060, Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa al CEIP El Torreón, de 
Las Gabias, en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al CEIP El Torreón, 
de Las Gabias, en Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El CEIP El Torreón, de las Gabias, en Granada, se inauguró en 2015 para descongestionar a los otros dos 
colegios de la población. Está construido para albergar tres líneas de Infantil y Primaria, con capacidad para 
setenta y cinco alumnos, pero en la actualidad tiene concedida dos líneas, con una capacidad de cincuenta 
alumnos. Es, además, el único colegio bilingüe de la población.

Se han presentado en dicho CEIP setenta y dos solicitudes, para el curso de Infantil de 3 años, y veintiséis 
para tercero de Primaria, para la escolarización del curso 2019/2020.

Se ha abierto la tercera línea de tercero de Primaria y, sin embargo, no la de tercero de Infantil. Los 
padres y el AMPA han manifestado su rechazo a la no apertura de esta última línea.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Por qué motivo el Consejo de Gobierno ha decidido que no se abra la tercera línea de tercero de Infantil, 
habiendo solicitudes suficientes para ello?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001061, Pregunta relativa a la eficiencia energética en transporte marítimo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa a la eficiencia energética en 
transporte marítimo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Todos sabemos que la entrada y salida de embarcaciones en los puertos de la costa andaluza generan, 
por una parte, gases, tales como óxido de carbono, azufre, nitrógeno, y por otra, residuos sólidos, mientras 
están atracados.

Dichos gases y residuos influyen en la calidad del aire y en la salud humana, así como en los recursos 
biológicos y la vida marina, provocando incluso un grave deterioro en la calidad del agua.

En nuestros puertos, el entorno de calidad y su atractivo dependen en gran medida de la conservación 
de esa calidad. Una gestión responsable debiera ser consciente de ello y actuar, ya que existen mecanismos 
para controlar el consumo energético a bordo de las embarcaciones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué planes tiene el Consejo de Gobierno para frenar o, cuanto menos, para paliar esta situación?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

Ángela María Mulas Belizón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001062, Pregunta relativa a las webs de turismo en los ayuntamientos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa a las webs de turismo en los ayuntamientos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En las páginas webs que las Administraciones locales dedican al turismo se pueden observar importantes 
carencias que dan lugar a que por norma general sean insuficientes, bien porque no se traducen a otros 
idiomas, bien porque están obsoletas y no se modernizan, bien porque son de difícil o imposible manejo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los planes que tiene previstos el Consejo de Gobierno para la modernización de las webs 
de turismo en los ayuntamientos de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

Ángela María Mulas Belizón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001063, Pregunta relativa a mejora para la gestión del talento en turismo andaluz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa a mejora para la gestión del talento en turismo andaluz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El sector del turismo presenta tasas de crecimiento, con respecto al volumen de empleo, muy superiores 
a la media española de otros sectores. En la actualidad se buscan empleados motivados, que desarrollen su 
trabajo de forma efectiva, profesional y que aporten un plus frente a la competencia. Pero el sector privado 
apostilla que hay un vacío en formación del sector turístico cultural. Está demostrado que la colaboración 
público-privada mejora a todos los implicados en el sector, acercando a los legisladores las inquietudes de 
la industria del turismo.

El futuro del turismo pasa por la digitalización de los destinos y los destinos turísticos inteligentes; en 
definitiva, un turista más informado que exige unas infraestructuras, servicios y hospedajes competitivos. Hay 
que anticiparse a sus necesidades, con el fin de estar a la altura de las expectativas. Pero sin un personal 
formado en estas materias poco o nada se puede hacer. El primer paso se está dando en el seno de la 
Comunidad Económica Europea, con el proyecto Next Tourism Generation (https://nexttourismgeneration.
eu/), donde encontramos una alianza entre entes para colaborar y promover las relaciones entre educación 
e industria.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno realizar reuniones con la industria turística y los sindicatos para tratar 
el tema de la gestión del talento y formar parte, incluso, del proyecto europeo de Next Tourism Generation?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

Ángela María Mulas Belizón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001064, Pregunta relativa a la carga de trabajo en el sector naval

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa a la carga de trabajo 
en el sector naval.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante el periodo 2015-2018, ha existido en Navantia (bahía de Cádiz) una carga de trabajo garantizada 
tanto en buques de construcción militar como civil. Los datos a grandes rasgos son los siguientes:

 • En 2017, el sector naval en Cádiz aportó la suma de 361 millones de euros a nivel regional, que supone 
aproximadamente el 17% del PIB industrial de Cádiz.

 • En 2018, el PIB industrial rondó el 22% del PIB industrial de Cádiz, siendo su contribución al empleo en 
el sector industrial de aproximadamente el 31%.

 • En 2019 se espera que el PIB Industrial ronde el 22%, siendo su contribución al empleo en el sector 
industrial de aproximadamente el 36%.

En relación sobre las promesas en campaña electoral del anterior Gobierno de Andalucía, solo se está 
cumpliendo la de un ERE, llamado Plan Estratégico, con lo que en la bahía de Cádiz hay centros de Navantia 
que están casi parados, como es el caso de Puerto Real, en base a sus actividades propias, no las derivadas 
o de apoyo a otros centros, que sí tienen carga garantizadas. Es más, en relación con la construcción naval 
civil, no existe ningún buque, la oportunidad del quinto petrolero no se formalizó y la construcción militar no 
existe y no está presupuestada.

Resulta cristalino que no existe el mismo volumen de trabajo de los anteriores años.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Puede el Consejo de Gobierno aclarar cuál es la situación económica de Navantia y del sector naval 
en la bahía de Cádiz?

¿Podría garantizar el Consejo de Gobierno la existencia en Navantia de un balance y cuentas en positivo 
al cierre del 2018 y próximo 2019?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

Ángela María Mulas Belizón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001065, Pregunta relativa a la calidad del aire en Nerva (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la calidad del aire en Nerva (Huelva).

PREGUNTA

¿Cuáles son los datos del informe de minas en Nerva, en cuanto a los resultados de la medición de la 
calidad del aire de abril de 2017?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Gracia González Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001066, Pregunta relativa a la sobreexplotación del acuífero de Doñana

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganade-
ría, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a la sobreexplotación del acuífero de Doñana.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La CHG retomó hace unos días el cierre de pozos sancionados en el entorno de Doñana, tal vez como 
consecuencia del nuevo informe del Defensor del Pueblo, donde ha criticado «de nuevo este año la renuncia 
de las Administraciones Públicas a actuar en muchos casos en los que existe una contraposición entre los 
intereses económicos y el respeto al medioambiente», lamentando expresamente, en este nuevo informe, la 
falta de actuación de las Administraciones ante la sobreexplotación del acuífero de Doñana.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas o actuaciones se están llevando a cabo por parte de su consejería para contribuir a ter-
minar con la sobreexplotación del acuífero de Doñana?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María del Carmen García Bueno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001067, Pregunta relativa a la ampliación del IES Romero Murube, de Los Palacios (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la ampliación del 
IES Romero Murube, de Los Palacios (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Revisado el proyecto de Presupuesto 2019 de la Junta de Andalucía, se comprueba que las partidas 
económicas en el capítulo de inversiones para infraestructuras de IES no concretan los centros educativos 
a los que van destinadas. Es más, ni siquiera se detallan las provincias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la consejería la ampliación del IES Romero Murube, de Los Palacios?
En caso afirmativo, ¿en qué plazos y con qué dotación presupuestaria contará?

Parlamento de Andalucía, 15 de julio de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/PEC-000003, Pregunta relativa a las medidas contra la infravivienda en la barriada de Los Paja-
ritos, de la ciudad de Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Adelante Andalucía
Caducidad
Proviene de la 11-19/PE-002827
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de julio de 2019
Orden de publicación de 22 de julio de 2019

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 17 de julio de 2019, ha acordado la cadu-
cidad de la pregunta escrita con tratamiento de pregunta oral en Comisión relativa a las medidas contra la 
infravivienda en la barriada de Los Pajaritos, de la ciudad de Sevilla, 11-19/PEC-000003, presentada por la 
Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Adelante Andalucía, por causas imputables a su formu-
lante (artículo 74 del Reglamento de la Cámara).

Sevilla, 17 de julio de 2019. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía en funciones, 

Javier Pardo Falcón.
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OTRA ACTIVIDAD PARLAMENTARIA

MESA

11-19/ACME-000039, Acuerdo de la Mesa del Parlamento y de la Junta de Portavoces, en sus respecti-
vas sesiones de 24 de julio de 2019, sobre las disposiciones complementarias sobre el criterio para la 
resolución de supuestos en los que las propuestas de personas candidatas a formar parte de institu-
ciones y órganos que deban ser elegidas por el Parlamento de Andalucía no cumplan, en su conjunto, 
el principio de presencia equilibrada entre hombres y mujeres

Sesiones de la Mesa del Parlamento y de la Junta de Portavoces, en sus respectivas sesiones 
de 24 de julio de 2019
Orden de publicación de 26 de julio de 2019

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Resolución de la Presidencia del Parlamento, de 28 de marzo de 2007, sobre adecuación de los nom-
bramientos y designaciones que efectúe el Parlamento de Andalucía al principio de presencia equilibrada 
de hombres y mujeres, estableció un procedimiento que tiene por objeto asegurar que las propuestas de 
candidatos a integrar las instituciones y órganos cuyos miembros deban ser elegidos, total o parcialmente 
por el Parlamento de Andalucía, permitan que, en su composición, se cumpla el requisito de presencia 
equilibrada entre hombres y mujeres.

El apartado segundo de la Resolución de 28 de marzo de 2007 prevé, por una parte, que la Mesa com-
probará que las propuestas permiten cumplir con los requisitos establecidos a fin de garantizar la presencia 
equilibrada de ambos sexos, y las admitirá si se ajustan a lo establecido en la propia resolución o en sus 
disposiciones complementarias. Por otra parte, establece que, en el supuesto de que las propuestas impidan 
la consecución del citado objetivo, «la Mesa del Parlamento podrá suspender la tramitación de las mismas 
hasta verificar, a la vista del resto de las propuestas que deban presentarse, su adecuación los criterios 
anteriormente indicados».

Como se ve, en el caso de que las propuestas no garanticen la presencia equilibrada de hombres y muje-
res, las dos alternativas que se derivan de la Resolución citada son, o bien la inadmisión de aquellas, o bien 
la suspensión del procedimiento, pero resulta necesario establecer la forma de resolver las situaciones de 
bloqueo en la designación de candidatos que la simple aplicación de una u otra alternativa pudiera producir.

El objetivo de las presentes disposiciones complementarias es precisamente concretar un criterio que, 
a un tiempo, garantice la presencia equilibrada de hombres y mujeres en las instituciones y órganos cuyos 
componentes corresponda elegir al Parlamento, resuelva las dudas que pudieran surgir en el caso de que 
las propuestas presentadas fueran incompatibles con dicho principio y facilite la elección de los miembros 
de dichas instituciones y órganos, proporcionando un cauce para superar las situaciones de bloqueo que 
pudieran surgir.
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Se parte de la base de que la solución de las eventuales situaciones de bloqueo en la designación de 
personas candidatas a formar parte de las instituciones y órganos se debe confiar, en principio, al acuerdo 
político entre los grupos parlamentarios, a los que corresponde presentar las correspondientes propuestas, 
y cuyos integrantes, posteriormente, deberán pronunciarse en torno a la elección de los miembros de tales 
instituciones y órganos. 

Ahora bien, para el caso de que no fuera posible que los grupos parlamentarios alcanzaran un acuerdo 
en torno a propuestas que, en su conjunto, permitieran asegurar la presencia equilibrada de ambos sexos, 
se considera necesario disponer que los grupos parlamentarios con menor representación cuyas propuestas 
conlleven el incumplimiento de dicho objetivo, retiren sus propuestas y presenten otras que incluyan a perso-
nas del sexo que quedaría infrarrepresentado en la institución u órgano, si la elección se llevara a cabo entre 
las personas primeramente designadas como candidatas. Lógicamente, los grupos parlamentarios habrán de 
proceder a tal fin consecutivamente, por orden de menor a mayor representación, hasta que las propuestas 
resultantes, en su conjunto, alcancen la presencia equilibrada de hombres y mujeres. Ello, sin perjuicio de 
que, para evitar situaciones de bloqueo, las demás propuestas puedan ser admitidas para su votación.

El empleo del criterio de la representación a estos fines es coherente con el uso de dicho principio 
que el Reglamento del Parlamento de Andalucía lleva a cabo en algunos de sus artículos al objeto de 
resolver determinadas situaciones de empate o bloqueo. En este sentido se pronuncia el Reglamento del 
Parlamento de Andalucía en sus artículos 34.1, 80.3, 91.1, 93.2, 172.3 y 182.4.

A tal efecto, la citada Resolución de la Presidencia del Parlamento de 28 de marzo de 2007 prevé en su 
apartado quinto que «La Mesa de la Cámara, contando con el acuerdo de la Junta de Portavoces, adoptado 
por mayoría de al menos tres quintos, dictará las disposiciones complementarias a las que pudiera haber 
lugar». En el mismo sentido se expresa el artículo 182.2 del Reglamento del Parlamento de Andalucía.

Por lo que antecede, la Junta de Portavoces, en sesión celebrada el 24 de julio de 2019, acuerda, 
por una mayoría superior a los tres quintos, aprobar el acuerdo de la Mesa del Parlamento de 24 de 
julio de 2019 respecto a las siguientes

DISPOSICIONES COMPLEMENTARIAS

Primera

En el supuesto de propuestas que impidan, de manera individual o en conjunto con el resto, la consecución 
del objetivo de presencia equilibrada de hombres y mujeres en las instituciones u órganos de que se trate, 
los grupos parlamentarios podrán retirar sus propuestas y presentar propuestas alternativas que incluyan 
como candidatas a personas del sexo infrarrepresentado.

Segunda

Si no se alcanzara un acuerdo a los efectos previstos en la disposición anterior, los grupos parlamen-
tarios cuyas propuestas conlleven el incumplimiento del citado objetivo de presencia equilibrada y tuvieran 
menor representación en el Parlamento de Andalucía, deberán retirar sus propuestas y presentar otras que 
incluyan como candidatas a personas del sexo infrarrepresentado. Para ello, se seguirá entre los grupos 
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parlamentarios el orden de menor a mayor representación, hasta que las propuestas resultantes, en su 
conjunto, cumplan el mencionado objetivo. La Mesa podrá otorgar un plazo a dichos grupos parlamentarios 
para presentar sus propuestas.

Tercera

La Mesa podrá admitir las propuestas de los demás grupos parlamentarios para su votación, previa 
comparecencia, en su caso, de las personas que figuren como candidatas ante la Comisión Consultiva de 
Nombramientos, Relaciones con el Defensor del Pueblo Andaluz y Peticiones.  

diSPoSición final

Las presentes disposiciones complementarias entrarán en vigor el mismo día de su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía.

Sevilla, 25 de julio de 2019. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía en funciones, 

Javier Pardo Falcón.
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